

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

21. nedjelja kroz godinu

22. 08. 2021.

08:00 D. Mihaljevec + Igreg Josip
10:00 Sveta Marija župna misa

Pon, 23. 08. sv. Ruža Limska

18:30 Sveta Marija + Stanko Dragica, Ana i Antun; + ob. Strbad

Uto, 24. 08. sv. Bartol, apostol

08:00 Sveta Marija +

Sri, 25. 08. sv. Ljudevit

08:00 D. Mihaljevec +

Čet, 26. 08. svagdan

18:30 Sveta Marija + Karažinec Josip; + roditelji

Pet, 27. 08. sv. Monika

18:30 Sveta Marija + Markulija Alojz; + Friščić Stjepan i Marija; + Matulin Stjepan i Jelena

Sub, 28. 08. sv. Augustin, biskup i crkveni naučitelj

22. nedjelja kroz godinu

29. 08. 2021.

08:00 D. Mihaljevec + Zdravec Stjepan i Katarina; + Horvat Marija i Antun; + Skačante Suzana; + č. s. Merita; + ob. Zdravec + ob. Slaviček
10:00 Sveta Marija župna misa

Informativno-pastoralni listić

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Andrije Habuša 30, 40326 Sveta Marija

Tel. +38540660066; Mob. 0919335950

E-pošta: zupa-svetamarija@biskupija-varazdinska.hr

Odgovara: Leonardo Šardi, upr. župe

VARAŽDINSKA BISKUPIJA ŽUPA UZNESENJA BDM, SVETA MARIJA INFORMATIVNO-PASTORALNI LISTIĆ

22. 08. – 29. 08. 2021

Godište II.

Broj 1 (52)

21. nedjelja kroz godinu (B)

„JA SAM KRUH ŽIVOTA“ (Iv 6,35)

Jš 24,1-2a.15-18b; Ps 34,2-3.16-23; Ef 5,21-32; Iv 6,60-69

Komu da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga!

Iz svetog Evandjelja po Ivanu (Iv 6, 60-69)

U ono vrijeme: Mnogi od Isusovih učenika rekoše: »Tvrda je to besjeda! Tko je može slušati?« A Isus, znajući sam od sebe da njegovi učenici zbog toga mrmljaju, reče im: »Zar vas to sablažnjava? A što ako vidite Sina Čovječjega kako uzlazi onamo gdje je prije bio? Duh je onaj koji oživljuje, tijelo ne koristi ništa. Riječi koje sam vam govorio duh su i život su. A ipak, ima ih među vama koji ne vjeruju.« Jer znao je Isus od početka koji su oni što ne vjeruju i tko je onaj koji će ga izdati. I doda: »Zato sam vam i rekao da nitko ne može doći k meni ako mu nije dano od Oca.

«Otada mnogi učenici odstupiše, više nisu išli s njime. Reče stoga Isus dvanaestorici: »Da možda i vi ne kanite otići?« Odgovori mu Šimun Petar: »Gospodine, kome da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga! I mi vjerujemo i znamo: ti si Svetac Božji.«

DUHOVNI KUTAK

„Biti zahvalan”

Biti zahvalan znači sjećati se dobrih stvari u životu, neprestano gledati u svjetlo te postajati svijetao.

Potrebno je ponovno se zagledati u Božje lice, gledati preko horizonata zemlje i smrti tamo kamo idemo. Potrebno je iznad svake boli vidjeti sreću, iznad svake tame svjetlo, iznad svake depresije vidjeti olakšanje i zdravlje. No, da bi se to moglo, potrebno je neprestano zahvaljivati i tražiti zašto bismo mogli zahvaliti.

Zahvaliti Bogu što smo danas ustali ujutro, zahvaliti što smo imali kamo poći spavati, zahvaliti što smo imali nešto pojesti, što smo mogli disati, što imamo sobu, krevet, što imamo jelo, ljude, zahvaliti za tramvaj, autobus, za vlak, zrakoplov, zahvaliti za komadić jabuke, banane, za komadić mesa i kruha.

Zahvaliti Bogu za svoje noge, srce, pluća... Zahvalnost je život, tko zahvaljuje taj je vječan. Tko zahvaljuje taj će izići i iz najtežih problema, žalosti, depresije, bolesti i taj će nadvladati smrt.

Jer, tko zahvaljuje taj doziva Boga u svoju situaciju i tad postaje velik kao Bog. On prebiva u Bogu, a Bog prebiva u njemu.

(vlč. Tomislav Ivančić)

Dragi župljani župe Uznesenja Blažene Djevice Marije u Svetoj Mariji!

I osobno želim zahvaliti svima vama na proteklim mjesecima zajedništva koje smo gradili. Svako životno putovanje obilježeno je različitim postajama na kojima se zadržavamo nekad duže, nekad kraće. Na tim životnim postajama događaju se i susreti s ljudima. A susret s čovjekom, prilika je i za susret s Bogom na čiju smo sliku stvoreni. Hvala Vam na dobrodošlici, prihvaćanju, molitvenoj potpori i na mnoštvu zajedničkih susreta, kako u euharistijskim slavljinama, tako i u mnoštvu drugih neformalnih situacija. Veliko hvala za uključivanje i pomoć u organizaciji i slavlju Velike Gospe gdje ste pokazali kako je ovo slavlje, slavlje svih župljana. Veliko hvala svima koji ste se kroz sve ove godine, a osobito u posljednjim mjesecima, uključivali u život župne zajednice. Nikad ne smetnite s uma da župnu zajednicu čine ljudi te se uvijek ponosite onime koliko ste u nju aktivno uključeni.

Za sve ono dobro, izgovaram „Bogu hvala!”. Za sve ono ljudsko, gdje je došlo i do određenih propusta, molim da oprostite i pripišete isključivo meni. A za budućnost, preporučam se u molitve svakoga od vas jer po molitvi i dalje rastemo u međusobnoj vjeri i usmjeravamo svoj pogled prema Kristu Gospodinu, a On je najvažniji.

Iskazima dobrodošlice dočekajte i novoga župnika, vlč. Mirka Pilaja. Otvoreno srce i pružena ruka suradnje pomoći će da i dalje uz Krista rastete i nasljedujete Ga u životu.

Veliko hvala svima! *(Leonardo Šardi)*

ŽUPNE OBAVIJESTI

1. U nedjelju, 5. rujna, planira se župno hodočašće u Ludbreg. Svi koji želite ići autobusom, možete se upisivati u sakristiji. Cijena karte je 40kn, a polazak u 9 sati.
2. Sljedeće nedjelje mise su u 8 sati u Donjem Mihaljevcu te u 10 sati u Svetoj Mariji. Na misi u 10 sati bit će uvođenje u službu novog župnika, vlč. Mirka Pilaja, te će na tu misu doći predstavnik iz Varaždinske biskupije.

Molitva zahvale na kraju dana

Hvala Ti, Gospodine, za još jedan dan proživljen Tebi na slavu.

Hvala za kruh koji si mi danas dao i za sve čime uzdržavam svoj život.

Hvala za sve dobro što si mi danas iskazao, za kušnje kroz koje si me provlačio.

Hvala Ti za pomoć koju si mi pri radu i u životu pružao, hvala.

I za ljude koje susretoh, za one s kojima dijelih tegobe proteklog dana, za sve hvala.

U ruke Tvoje, Gospodine, predajem duh svoj.

Ti si me otkupio, Gospodine, Bože vjerni.

Tebi prikazujem svoje spavanje i svaki trenutak noći koja je preda mnom.

Molim te da nada mnom bdiješ, da me štitiš, braniš i čuvaš dok spavam, da se mogu u miru odmoriti.

Stoga se stavljam u Tvoje Presveto Srce i pod plašt Majke Marije, da me Ona s Tobom pomiri, Tebi preporučim, Tebi izručim.

Tvoji sveti anđeli neka budu uz me i neka me noćas čuvaju.

i Tvoj blagoslov neka bude nada mnom.

Udijeli mi, Gospodine, mirnu noć i dobar san,

da se mogu dobro odmoriti i sutra prihvatiti svjesnije

i savjesnije Tvoju volju.

A Tvoj sveti blagoslov neka me prati.

Amen.